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  Codice:11009 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
N°  58   DEL  30/04/2025

Oggetto: INDIRIZZI PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI 
PER L’ANNO 2025 PER ATTIVITÀ CULTURALI, DEL 
TEMPO LIBERO E SPORTIVE. MODALITÀ E TEMPI 
DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE.

L’anno DUEMILAVENTICINQUE il giorno TRENTA del mese di APRILE alle 
ore  18:15,  in  LIMBIATE  nella  sala  delle  adunanze,  previa  l’osservanza  di  tutte  le 
formalità  prescritte  dalla  vigente  normativa,  convocata  la  Giunta  comunale  sono 
intervenuti i Sigg.ri:

NOME FUNZIONE PRESENZA
ROMEO ANTONIO DOMENICO Sindaco Presente
DALO' AGATA Vice Sindaco Presente
CESCHINI CLAUDIO Assessore Presente
GALLI CINZIA Assessore Assente
LO CASTRO DANIELA Assessore Assente
MESTRONE LUCA CARLO MARIO Assessore Assente
ROMEO FRANCESCO Assessore Presente
SCHIEPPATI CARLO Assessore Presente

Assiste alla seduta il Segretario Generale  Dott. Andrea Fiorella il quale provvede 
alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco  Antonio Domenico Romeo, 
assume  la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell’oggetto  sopra 
indicato.

C O M U N E   D I   L I M B I A T E 
PROVINCIA DI MONZA BRIANZA
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OGGETTO: INDIRIZZI PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI PER L’ANNO 
2025  PER  ATTIVITÀ  CULTURALI,  DEL  TEMPO  LIBERO  E  SPORTIVE. 
MODALITÀ E TEMPI DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE. 

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la proposta del Settore Servizi Finanziari e Ict/Servizio Staff Sindaco n. 67 
del 29/04/2025 con la quale il Dirigente del Settore Servizi Finanziari e ICT ed il Sindaco 
propongono di esprimere parere favorevole in merito alle modalità per l’erogazione di 
contributi,  sovvenzioni ed ausili finanziari per le attività culturali,  sportive e del tempo 
libero per l'anno 2025; 

Visti  i  pareri  favorevoli  di  regolarità  tecnica  e contabile,  resi  dal  Dirigente del 
Settore  Servizi  al  Cittadino  e  del  Settore  Servizi  Finanziari,  Personale  e  ICT,  Dott. 
Giuseppe Cogliati,  ai sensi dell’art.  49, comma 1, TUEL di cui al Decreto Legislativo 
18/08/2000, n. 267;

Visto l’art. 48 T.U.E.L. di cui al Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267;

Visto lo Statuto dell’Ente;

Ad unanimità di voti, espressi nelle forme di legge;

D E L I B E R A

1. di approvare la proposta del Settore Servizi Finanziari e Ict/Servizio Staff Sindaco n. 
67  del  29/04/2025  che,  allegata  alla  presente  ne  costituisce  parte  integrante  e 
sostanziale; 

2. dare  atto  che  il  procedimento  relativo  all’assegnazione  dei  contributi,  delle 
sovvenzioni, dei sussidi e degli ausili finanziari afferisce al Servizio Staff Sindaco, il 
cui  Dirigente  adotterà  gli  atti  necessari  a  dare  concreta  attuazione  al  presente 
provvedimento.

Indi con successiva  votazione, considerata l’urgenza

D E L I B E R A

di  dichiarare  il  presente  provvedimento,  con  voti  unanimi  resi  in  forma  palese, 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma T.U.E.L. di cui al Decreto 
Legislativo 18.8.2000, n. 267.
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SETTORE:  SETTORE  SERVIZI  FINANZIARI  E  ICT/ 
Servizio Staff Sindaco N. 67

Del 29/04/2025 

OGGETTO:  INDIRIZZI  PER  LA  CONCESSIONE  DI  CONTRIBUTI  PER 
L’ANNO  2025  PER  ATTIVITÀ  CULTURALI,  DEL  TEMPO  LIBERO  E 
SPORTIVE. MODALITÀ E TEMPI DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE.

          Richiamato il vigente "Regolamento dei criteri e delle modalità per l'erogazione di 
sovvenzioni,  contributi,  sussidi  e  ausili  finanziari  a  favore di  organizzazioni  ed enti  e 
pubblici e privati", di cui alla deliberazione del Consiglio Comunale n. 49 del 27 maggio 
1999 e ss. mm.;

Tenuto  conto  che  l’Amministrazione  Comunale  intende  valorizzare  con  le 
concessioni  di  contributi,  sovvenzioni,  sussidi  ed  ausili  finanziari  quelle  iniziative 
culturali, sportive e del tempo libero che, promosse nel corso dell'anno 2025 e sostenute 
con  patrocinio  dell’Ente,  o  nate  in  collaborazione  col  Comune  di  Limbiate  od  anche 
ritenute  meritevoli  e  “apprezzabili  sotto  il  profilo  del  pubblico  interesse”,  come 
menzionato nell’articolo 1, comma 2, del Regolamento richiamato nel primo capoverso, 
anche se eventualmente già in corso d'opera;

Considerata  opportuna,  ai  sensi  dell’art.  5 del  Regolamento  sopra  richiamato, 
l’individuazione da parte della Giunta Comunale delle risorse disponibili per le diverse 
tipologie di intervento, e la definizione dei tempi e delle modalità di presentazione delle 
domande  per  iniziative  e  attività  culturali,  del  tempo  libero  e  sportive,  ai  fini 
dell’assegnazione de quo, secondo i criteri e modalità definite nell'allegato A all'avviso di 
manifestazione pubblico ed al Regolamento già in atto;

Ritenuto  opportuno  sostenere  in  modo  particolare  le  iniziative  particolarmente 
attinenti  a  progetti  ed  obiettivi  che  l'Amministrazione  comunale  ha  indicato  nei  suoi 
documenti  programmatici  di  voler  raggiungere,  ferme  restando  l'accoglimento  delle 
istanze valutate caso per caso meritevoli di accoglimento;

Ritenuto inoltre opportuno valorizzare le iniziative, le attività o i progetti realizzati 
in  collaborazione  tra  più  associazioni,  in  linea  con  l'intento  dell'Amministrazione  di 
promuovere  il  lavoro di  sinergia,  relazione  e  raccordo tra  le  diverse  realtà,  al  fine  di 
ottenere un miglior risultato per la cittadinanza;

     Visto l’allegato A alla presente deliberazione, da intendersi come parte integrante 
del  presente  atto,  considerando che  i  tempi  e  i  modi  in  esso indicati,  unitamente  alla 

IL SINDACO
Antonio Romeo

IL DIRIGENTE SETTORE SERVIZI 
FINANZIARI E ICT

      Dr. Giuseppe Cogliati
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modulistica proposta, appaiono rispettosi del vigente Regolamento, idonei e opportuni per 
permettere una regolare pubblicazione del bando e lo svolgimento della procedura da parte 
degli Uffici preposti, posto che, come da Regolamento, l’assegnazione dei contributi, dei 
sussidi, delle sovvenzioni e degli ausili finanziari è competenza della Giunta;

Visto lo Statuto dell’Ente;

Visto l’art. 48, TUEL di cui al D.Lgs. 18/8/2000, n. 267;

Visti ed acquisiti agli atti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile del Dirigente 
del Settore Servizi al Cittadino e del Settore Servizi Finanziari, Personale e ICT , ai sensi 
dell’art. 49, 1° comma, T.U.E.L., D. Lgs. 18.08.2000, n.267;

PROPONGONO ALLA GIUNTA COMUNALE DI DELIBERARE 

Per quanto in narrativa indicato, di:
1. individuare,  per  l'anno  2025,  le  risorse  per  l'assegnazione  di  contributi, 

sovvenzioni, sussidi e ausili finanziari  per attività ed iniziative culturali, del tempo 
libero  e  sportive  in  base  alle  disponibilità  del  corrente  Bilancio  di  previsione, 
individuando,  altresì,  le  somme  specifiche  nell'ambito  dei seguenti  capitoli  di 
spesa:

- “Contributi a sostegno delle iniziative culturali” euro 20.000,00;
- “Contributi diversi attività/iniziative sportive e tempo libero” euro 15.000,00;

2. sostenere  in  modo  particolare  le  iniziative  proposte  ed  organizzate  in 
collaborazione con l'Amministrazione Comunale, specie se attinenti a progetti ed 
obiettivi  che  l'Amministrazione  stessa  ha  indicato  nei  suoi  documenti 
programmatici di voler raggiungere;

3. approvare  l’allegato  A  alla  presente  deliberazione  quale  parte  integrante  e 
sostanziale, considerando che i tempi e i modi in essi specificati, unitamente alla 
modulistica proposta, appaiono rispettosi del richiamato Regolamento ed idonei ed 
opportuni  per  permettere  una  regolare  pubblicizzazione  in  forma  di  avviso 
pubblico e lo svolgimento delle procedure da parte degli Uffici preposti,  dando 
indicazione che le domande vengano presentate entro un massimo di trenta giorni 
dalla  pubblicazione  dell'avviso  pubblico e  questa  avvenga nel  più breve tempo 
possibile dopo l'approvazione della presente deliberazione di Giunta Comunale;

4. dare atto che il procedimento relativo all’assegnazione dei contributi, dei sussidi, 
delle sovvenzioni e degli ausili finanziari afferisce al Servizio Staff Sindaco, il cui 
Dirigente  adotterà  gli  atti  necessari  a  dare  concreta  attuazione  al  presente 
provvedimento,  dando  allo  stesso  la  più  ampia  pubblicizzazione  possibile 
attraverso le forme ritenute più opportune, oltre a quelle previste dalla normativa 
vigente  in  materia  di  pubblicazione  e  partecipazione  dei  provvedimenti 
amministrativi;

5. dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 
134, 4° comma T.U.E.L. di cui al Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267.
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Il presente verbale viene letto, confermato e sottoscritto.

Il Sindaco

Antonio Domenico Romeo

Il Segretario Generale

Dott. Andrea Fiorella
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